11Iro

WUms: CEPTEU
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2011 23:42:07

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHns1 Bpaua: 21.12.2011 09:43:17

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250949/answer/251252




Ecnu Bel HaxomuTech B 60nbHUIE, TO JiedeHWe BaM MOKHE Ha3Ha4aTh Bamu Bpauu. B He
[OJIXKHBI IPUHUAMATh CAaMOCTOSTE/IbHO JIEKapCTBEHHBIE IIperapaThl.



